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Nr 
orzeczenia 

 
Data 

meczu 

Klasa 
Rozgrywkowa 

 

 
Zawody 

 
Kara dla 

 
Powód nałożenia kary 

 
Wymiar kary 

 
Termin 

kary od 

Uwagi 
adresy  

e-mail 

 
766/18/19 

 
19.06.2019 

 
 Baraż o IV Ligę 
        

 
LZS „OLIMPIA”  
Lewin Brzeski 

- 
LZS „SWORNICA” 

Czarnowąsy  

 
M.K nr 22 

 
LZS „SWORNICA” Czarnowąsy 

 
Niesportowe zachowanie wobec 

sędziego 
 

 
Dyskwalifikacja 

3 mecze 
 

 
20.06.2019 

 

   
czarnowasy.lzsswornica

@pilkaopolska.pl 

 
767/18/19 

 
19.06.2019 

 
 Baraż o IV Ligę 
        

 
LZS „OLIMPIA”  
Lewin Brzeski 

- 
LZS „SWORNICA” 

Czarnowąsy  

 
M.M nr 13 

 
LZS „OLIMPIA” Lewin Brzeski 

 
Wykluczenie w konsekwencji 

otrzymania 2 żółtej kartki 
 

 
Dyskwalifikacja 

1 mecz 
 

 
20.06.2019 

 

   
 

 
768/18/19 

 
19.06.2019 

 
 Baraż o IV Ligę 
        

 
LZS „OLIMPIA”  
Lewin Brzeski 

- 
LZS „SWORNICA” 

Czarnowąsy  

 
D.P nr 19 

 
LZS „OLIMPIA” Lewin Brzeski 

 
Wykluczenie w konsekwencji 

otrzymania 2 żółtej kartki 
i grubiańskie zachowanie po 

wykluczeniu z zawodów 
 

 
Dyskwalifikacja 

1 mecz 
i 

kara finansowa 
100 zł 

 
20.06.2019 

 

   
lewinbrzeski.lzsolimpia 

       @pilkaopolska.pl 
     TERMIN PŁATNOŚCI 
             20.07.2019 
 

 
769/18/19 

 
19.06.2019 

 
 Baraż o IV Ligę 
        

 
LZS „OLIMPIA”  
Lewin Brzeski 

- 
LZS „SWORNICA” 

Czarnowąsy  

 
Z.M nr 8 

 
LZS „OLIMPIA” Lewin Brzeski 

 
Wykluczenie w konsekwencji 

otrzymania 2 żółtej kartki 
i grubiańskie zachowanie po 

wykluczeniu z zawodów 
 

 
Dyskwalifikacja 

1 mecz 
i 

kara finansowa 
100 zł 

 
20.06.2019 

 

   
lewinbrzeski.lzsolimpia 

       @pilkaopolska.pl 
     TERMIN PŁATNOŚCI 
             20.07.2019 
 

 
770/18/19 

 
19.06.2019 

 
 Baraż o IV Ligę 
        

 
LZS „OLIMPIA”  
Lewin Brzeski 

- 
LZS „SWORNICA” 

Czarnowąsy  

 
F.M  

ASYSTENT 
 

LZS „OLIMPIA” Lewin Brzeski 

 
Krytyka orzeczeń sedziowskich 

z użyciem wulgaryzmów 
 i usunięcie ze strefy technicznej 

 

 
Dyskwalifikacja 

1 mecz 
i 

kara finansowa 
100 zł 

 
20.06.2019 

 

   
lewinbrzeski.lzsolimpia 

       @pilkaopolska.pl 
     TERMIN PŁATNOŚCI 
             20.07.2019 
 



 
771/18/19 

 
19.06.2019 

 
 Baraż o IV Ligę 
        

 
LZS „OLIMPIA”  
Lewin Brzeski 

- 
LZS „SWORNICA” 

Czarnowąsy  

 
KLUB 

 
LZS „OLIMPIA” Lewin Brzeski 

 
Brak należytego zabezpieczenia 

porządku podczas zawodów 
 

 
Kara finansowa 

200 zł 

 
 

   
lewinbrzeski.lzsolimpia 

       @pilkaopolska.pl 
     TERMIN PŁATNOŚCI 
             20.07.2019 
 

 
772/18/19 

 
19.06.2019 

 
 Baraż o IV Ligę 
        

 
LZS „OLIMPIA”  
Lewin Brzeski 

- 
LZS „SWORNICA” 

Czarnowąsy  

 
KLUB 

 
LZS „SWORNICA” Czarnowąsy 

 
Ukaranie 6 zawodników karami 

indywidualnymi 
 

 
Kara finansowa 

100 zł 

 
 

 
czarnowasy.lzsswornica 
       @pilkaopolska.pl 
     TERMIN PŁATNOŚCI 
             20.07.2019 

 
773/18/19 

 
20.06.2019 

 
   Puchar Polski 
 
       Region 1 
        

 
LZS Starościn 

- 
LZS „VICTORIA” 

Dobrzyń  

 
B.M nr 21 

 
LZS Starościn 

 

 
Grubiańskie zachowanie po 

wykluczeniu z zawodów 
 

 
Kara finansowa 

100 zł 

 
 

 
staroscin.lzs 

       @pilkaopolska.pl 
     TERMIN PŁATNOŚCI 
             20.07.2019 

 
774/18/19 

 
20.06.2019 

 
   Puchar Polski 
 
       Region 1 
        

 
LZS Starościn 

- 
LZS „VICTORIA” 

Dobrzyń  

 
K.Sz nr 18 

 
LZS Starościn 

 

 
„Akcja ratunkowa” 

 

 
Dyskwalifikacja 

1 mecz w PP 

 
21.06.2019 

 

 

 

                            WICEPRZEWODNICZĄCY                      PRZEWODNICZĄCY 

        Wydziału Dyscypliny OZPN w Opolu         Wydziału Dyscypliny OZPN w Opolu 

            Zdzisław Marczak              Franciszek Dudek 


